
Informations / communications 
 

Les salariés sont demandeurs de plus de communication numérique et de moins 
de tract papier. 
 
 

 

 

Presque 1 salarié sur 2 
considère que 
l’information de la 
Direction Générale n’est 
pas satisfaisante. Nous 
reconnaissons qu’il n’était 
pas aisé de communiquer 
dans cette période, 
cependant les messages 
de notre direction ont été 
le plus souvent confus, 
voire contradictoire. 

 

 

 

Idem pour les informations 
de la Direction de 
l’établissement. 



 

 

Près de 80% des salariés 
jugent les informations de 
leur hiérarchie 
satisfaisantes. 

 

 

83% des salariés 
considèrent que la 
communication des 
représentants du 
personnel est 
satisfaisante. Grâce à 
notre Newsletter sans 
doute. Il nous a fallu 
innover car notre droit 
syndical interdit aux 
organisations syndicales 
d’utiliser la messagerie 
professionnelle pour 
communiquer avec les 
salariés. 



 

 

Plus de 56% des salariés 
MBDA ont reçu une 
communication venant 
seulement de la CFDT. 

 

 

La newsletter de la CFDT 
est plébicitée et doit être 
poursuivi après cette 
période de crise sanitaire. 



 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 
 
 


